



Fakulteta za organizacijske vede

**VABILO ŠTUDENTOM**  
ZA SODELOVANJE PRI IZVJANJU PROJEKTA

## **Multiplikativni učinki novih načinov zdravstvene samopomoči starostnikov**

na podlagi javnega razpisa

»Projektno delo za pridobitev praktičnih izkušenj in znanj študentov v delovnem okolju  
2022/2023«

**PDŠ UM 2022/2023**

*v okviru*

*Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020*



Spoštovani študenti\_ke,

Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede v sodelovanju s partnerjem iz negospodarstva - DRUŠTVOM ŠOLA ZDRAVJA, razpisuje v okviru programa »Projektno delo za pridobitev praktičnih izkušenj in znanj študentov v delovnem okolju 2022/2023« plačano raziskovalno delo, in sicer za študente\_ke (8) naslednjih fakultet in študijskih programov:

Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent	Bolonjska stopnja študija	Število študentov
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih sistemov	1 (UN)	2
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Organizacija in management informacijskih sistemov	1 (VS)	1
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede	Organizacija in management informacijskih sistemov	2 (MAG)	1
Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin	Fizioterapija	1 (VS)	1
Univerza v Ljubljani, Medicinska fakulteta	Medicina	Enovit. MAG	2
IAM Visoka šola za multimedije, Ljubljana (IAM VŠMM)	Multimedijska produkcija	1 (VS)	1

**Sodelujoči študenti morajo** biti v času izvajanja projekta vpisani na enega od zgoraj navedenih študijskih programov ter ne smejo biti: v delovnem razmerju ali biti prijavljeni na Zavodu RS za zaposlovanje (ZRSZ) kot brezposelne osebe. Delo se opravlja na podlagi izdane študentske napotnice. Posamezen študent lahko sodeluje zgolj v enem projektu v okviru omenjenega razpisa.

Pred prijavo na razpis se študent seznaní z vsebino javnega razpisa objavljenim na spletnih straneh Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (<https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/projektno-delo-za-pridobitev-prakticnih-izkusenj-in-znanj-studentov-v-delovnem-okolju-20222023/>)

Prednost pri izbiri bodo imeli (**KRITERIJI ZA IZBOR**) študenti po naslednjih kriterijih:

- preteke izkušnje s projektnim delo 40%;
- intervju z vodjema projekta 60%.

Trajanje projekta in vključenosti študenta: 1. 2. 2023 do 30. 4. 2023 (3 mesece).

## Kratka vsebina projekta:

*Projekt predvideva snovanje in izdelavo rešitev za sodelovanje posameznikov v programih zdravstvene samopomoči na daljavo, kar omogoča bodisi zmanjšanje fizičnih stikov bodisi ukinja potrebo po njih, glede na želje in zmožnosti posameznikov, ki se bodo vključevali v omenjene programe. V zmanjševanju potrebe po transportu vidimo prijavitelji projekta možnost za zmanjšanje potrebnega transporta, kar posledično doprinaša k nižjim izpustom CO<sub>2</sub> in zatorej prispeva k nizkoogljični družbi.*

*Namen projekta je razvijanje zavedanja o zdravstveni samopomoči in o učinkih različnih vrst zdravstvene samopomoči s poudarkom na ranljivejših skupinah populacije, kot so starostniki. Z zdravjem mislimo na fizično in mentalno komponento, ki skupaj soustvarjata zdrav duh v zdravem telesu. Zato je potrebno k zdravstveni samopomoči pristopiti celostno, s čimer želimo zagotoviti širok nabor znanj in kompetenc za zdravstveno samopomoč, kar vodi k multiplikativnim učinkom. Pri projektu se želimo posvetiti ranljivejšim skupinam v populaciji tako, da prisluhnemo njihovim potrebam in jim prilagodimo način izobraževanja o zdravstveni samopomoči.*

*Cilj projekta je združiti različne načine zdravstvene samopomoči, s čimer prispevamo k multiplikativnim učinkom le-teh na izboljšanje psihofizične kondicije posameznikov, v skupno učilnico na daljavo, ki bo prilagojena potrebam ranljivejših skupin populacije, kot so starostniki. Želimo pripraviti informacijsko rešitev za izobraževanje o zdravstveni samopomoči na daljavo, s čimer koncepte približamo tudi tistim, ki zaradi okoliščin ne morejo sodelovati na skupinskih delavnicah, med drugim pa za skupinsko udejstvovanje motiviramo tiste, ki jih sicer ne moremo doseči z drugimi načini informiranja.*

*Partner je družbeno koristna organizacija z dolgoletnimi izkušnjami na področju zdravstvene samopomoči in ima za izvedbo tovrstnih izobraževanj odlična izhodišča. Skupaj posedujemo ustrezne kadrovske, materialne, strukturne resurse in motivacijo, zato menimo, da smo sposobni na osnovi sistematičnega pristopa doseči sinergijo pri soustvarjanju koncepta multiplikativnih učinkov različnih vrst zdravstvene samopomoči za ranljive skupine v populaciji..*

Od študentov pričakujemo samoiniciativnost, pripravljenost na timsko delo, osnovne analitske sposobnosti, ter pripravljenost na učenje in delo. Izbranim študentom lahko takšna praksa pomeni bogato izkušnjo in prispeva k njihovem osebostnemu in siceršnjemu napredku in jim olajša iskanje zaposlitve.

Predvidena denarna spodbuda študentu: **7,40 EUR bruto/uro, predvideno 70<sup>1</sup> ur skozi celotno trajanje projekta**. Študent mora pred začetkom dela zagotoviti, da si pri pooblaščenih organizaciji, ki posreduje začasna in občasna dela za dijake in študente (študentski servis), še pred začetkom dela (to je pred 1. 2. 2023) pridobi študentsko napotnico izstavljeno na ime naročnika (Univerza v Mariboru). **Prijava je popolna**, če vsebuje izpolnjene vse podatke iz prijavnice, ki je priložena vabilu, potrdilo o vpisu v študijski program ter podana ustrezna izjava o varstvu odsebnih podatkih s čimer študent tudi potrjuje, da je prejel ustrezno obvestilo po 13. členu Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR).

**Izpolnjeno prijavnico (na koncu tega dokumenta) z vsemi prilogami pošljite po elektronski pošti z zadevo »PDŠ 2022 – prijava FOV\_B1« na naslov: [projektna.fov@um.si](mailto:projektna.fov@um.si) do vključno 1. 2. 2023.**

**Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. V primeru, da bo prijavljenih več študentov, kot je razpisanih mest, bodo pedagoški mentorji projekta naredili izbor po zgoraj navedenih kriterijih. Prijavljeni študenti bodo o izboru obveščeni najkasneje do 3. 2. 2023.**

---

<sup>1</sup> Obseg ur se lahko spremeni.

PRIJAVA ZA SODELOVANJE V PROJEKTU

PDŠ UM 2022/2023

Naziv projekta	<b>Multiplikativni učinki novih načinov zdravstvene samopomoči starostnikov</b>
Ime in priimek študenta	
Domači naslov	
EMŠO	
Elektronska pošta	
Telefon	
Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	
Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent	
Letnik	
Bolonjska stopnja študija	
Vrsta študija: VS/UN/MAG/DOC	
Že sodeluje na drugih projektih Sklopa A predmetnega javnega razpisa (ustrezno vnesi DA / NE):	
Že sodeluje na drugih projektih Sklopa B predmetnega javnega razpisa (ustrezno vnesi DA / NE):	